Examen de TECNOLOGIA DE MAQUINAS — Julio 24

La figura muestra el eje de una transmisién, que se encuentra apoyado en las
secciones B y E. El eje es de un acero con limite de rotura S,=800 MPa y limite
de fluencia S;=500 MPa, y esta mecanizado. Los radios de acuerdo en los cambios
de seccion son de 3 mm. Los elementos de transmision, montados en los voladizos
del eje, dan lugar a las cargas sobre el mismo que se indican en la figura.
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a) Calcular las reacciones en los apoyos By E.

b) Realizar los diagramas de momentos flectores y torsores sobre el eje.

c) Determinar el coeficiente de seguridad a fluencia del eje, indicando cuél es la
seccion critica.

d) Utilizando la seccion critica obtenida en el apartado anterior, determinar el
numero de vueltas que soportara el eje hasta su fallo por fatiga.
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